
 ( ن2.25: )أيلأ انفشاغ ثًب َُبست. 1
 لأن الحركة والسكون مفهومان.............. أخر يسمىم اختيار جس,أو سكون جسم ما..............يتطلب وصف................ 

 و............................مسافة التوقف هي مجموع............................... 

 للمنزل بالنسبة...................... في هللسيارة، لكنبالنسبة ..................  في السائق ن، فإسيارته سائق يسوق عندما. 

 حركة الأخرى الأبواب لبعض تكون ا، بينم.....................حركة للأبواب تكون عموما................................. 

 ( ن2)::انعجبسح انخبطئخ تصحُحمع  خطأأو  اجت ثصحُح

 التصحيح خ/ص انجًم

 مسارات لها الجسم نقط جمٌع الإزاحة حركة أثناء 

 .دائرٌة
.......... ..............................................................................

........................................................................... 

 تؤثر حالة السائق على مسافة الفرملةDf . .......... ..............................................................................

........................................................................... 

 تتُبقصإرا كبَت سشعته ,  تكىٌ حشكخ انجسى يتسبسعخ. .......... ..............................................................................

........................................................................... 

 تضداد يسبفخ سد انفعم عُذيب تكىٌ انطشَق يجههخ. .......... ..............................................................................

........................................................................... 

 
 ( ن2): فٍ خبَخ  انجىاة انصحُح(×)ضع علايخ .2
   لسرعت المتوسطتا  لقياس الوحدة العالميت(ة                     :               عه السرعت المتوسطت بالعلاقت وعبر (أ
 

 

 

 .cوa,b,َقىو ثتتجع حشكخ جسى يتحشك حُج َحصم عهً انًُحً انًًخم نسشعته ثذلانخ انضيٍ خلال حلاث يشاحم.3

 ( ن2.25)        .طجُعخ انحشكخ خلال كم يشحهخ يع تعهُم انجىاة؟ حذد
-a-...........................................................   ................................. 

-b-...........................................................   .................................. 

-c-.........................................................    .................................. 

 

 

 

 

 

I. ثبستخًبس انتصىَش انًتتبنٍ نحشكخ انجسى انصهت َحصم عهً انشكم . عهً يستىي أفقٍ  إصاحخ حشكخ فٍ صهجب جسًب َعتجش

𝝉 يٍ انجسى خلال يذد صيُُخ يتتبنُخ و يتسبوَخ Mأسفهه، انزٌ ًَخم تسجُلا نحشكخ انُقطخ  = 𝟎, 𝟎𝟔𝑺 .   

 
 ( ن1.5).                                                                                حركة الجسم الصلبةحدد، معللا جوابك، طبٌع (1

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................. 

 

 

 

 

( َقط8.5):انتًشٍَ الأول  
 

𝑽𝒎 = 𝒅 × 𝒕     
       𝑽𝒎 = 𝒅/𝒕               

           𝑽𝒎 = 𝒕 × 𝒅                

 
 

 

Km/h       
s/m      

m/s      

 
 

 

t (s) 
0 

𝑽𝒎 (m/s)  

a انًشحهخ  cانًشحهخ  bانًشحهخ   

( َقط7.5 :)انخبٍَانتًشٍَ   
 

  ثانوي إعذادي الثالثةالسنة  
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 ( ن1.25                                ) .A الى الموضع  Mحدد معللا جوابك نوع و طبٌعة حركة الطائرة خلال مرحلة الهبوط من الموضع  (1

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................... 

 (ن1.25.                                                                                 )MA=286,6mحدد المدة الزمنٌة اللازمة لقطع المسافة  (2

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................... 

 ( ن1.5)؟                                              OD=2100mهل ٌمكن لهذه الطائرة أن تهبط فً مطار الصوٌرة الذي طول مدرجه هو  (3

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................... 

 

 

 

 ( ن1.5.                              )M4 وM1 قٌمة السرعة المتوسطة ما بٌن الموضعٌن (km/h) تم ب (m/s)حدد بالوحدة  (2

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................. 

II.   ثًُُب كبَت سُبسح تسُش عهً طشَق يستقًٍُ ثسشعخ حبثتخ Vm=20m/s نًح سبئق انسُبسح داثخ تقطع انطشَق فهى َجذأ ،

 . يٍ ثذاَخ انفشيهخ35m، و انتٍ اَتهت ثغذ قطع يسبفخ (1s)انفشيهخ إلا ثعذ يشوس 

 ( ن1.5).                                                                                                                   احسب مسافة رد الفعل .1

....................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................... 

 ( ن1).                                                                                                                     أستنتج مسافة التوقف  .2

................................................................................................................................................... 

 ( ن2) ،بكم كانت تبعد الدابة لحظة لمحها من طرف السائق؟         15mبل توقفت قبلها بمسافة  علما أن السٌارة لم تصطدم بالدابة، .3

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 

( َقط4 :)انخبنتانتًشٍَ     
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